
View this email in your browser

Шановні читачі!
Ви отримали дайджест від Офісу Віцепремʼєр-міністра з питань європейської та євроатлантичної
інтеграції України, який підготовлений за підтримки проєкту ЄС Ukraine2EU. Цей випуск охоплює
період 26 січна - 3 лютого 2026 року та містить найголовніші новини, повʼязані з європейською
інтеграцією країни та підтримкою ЄС. Сподіваємося, добірка буде для Вас цікавою та корисною.

На шляху до вступу в ЄС, Україна перейшла від етапу скринінгу до практичного
планування адаптації до правил і стандартів ЄС

За цих обставин вкрай важливим є діалог із тими, хто
працює на місцях. Розпочали його з аграрного сектору –
однієї з ключових і найчутливіших галузей у переговорному
процесі.

27 січня у Вінниці подією «Агросектор на шляху до ЄС: де
ми знаходимося, та що на нас чекає попереду» відкрилася
серія регіональних діалогів з бізнесом, яка втілююється
програмою Ukraine2EU на підтримку ініціативи

Віцепрем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України.

До зустрічі долучилися представники Уряду, профільних міністерств, Верховної Ради України та
Делегації Європейського Союзу в Україні; українські та міжнародні експерти з аграрної галузі та
євроінтеграції; представники проєктів міжнародної допомоги та громадянського суспільства; а
головне – ті, кого євроінтеграція стосується найбезпосередніше: представники агросектору з різних
регіонів України.

Учасники обговорили:

Вплив нових правил і принципів на  агропродовольчу політику України 

Досвід сусідніх держав-членів ЄС

Доступ до інвестицій та інструментів підтримки для бізнесу
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Цей захід – перший із серії діалогів з бізнесом. Цьогоріч плануються інші галузеві події з
представниками металургії, транспорту, енергетики, хімічної та фармацевтичної промисловостей.

Основною метою таких діалогів держави, експертного середовища і приватного сектору є
зміцнення конкурентності локального бізнесу та створення для нього нових можливостей на шляху
євроінтеграції. Детальніше 

27.01.2026

Євроінтеграція та відновлення України, регіональний розвиток, економічна
співпраця та взаємодія у агросфері – у фокусі зустрічей Тараса Качки із
представниками уряду Республіки Польща у межах робочого візиту до Варшави

Віцепрем'єр зустрівся з:

Міністром сільського господарства і розвитку села Польщі
Стефаном Краєвським.
Заступником державного секретаря  Міністерства
розвитку і технологій Республіки Польща Міхалом
Барановським.
Міністеркою Польщі з питань регіональної політики
Катажиною Пелчинською-Наленч.

Окрему увагу під час зустрічей приділено підготовці до пʼятої Міжнародної конференції з питань
відновлення України (URC) 2026, що відбудеться вже влітку у Польщі.

Тарас Качка також поінформував партнерів про безпекову та гуманітарну ситуацію в Україні у
зв’язку з російськими атаками на енергетичну інфраструктуру та подякував польському народу й
уряду за підтримку, зокрема надання технічного обладнання, генераторів та іншої гуманітарної
допомоги, такої необхідної в нинішній умовах війни росії проти України. Детальніше 

28.01.2026

Уряд підтримав законопроєкт, який гармонізує критерії визначення мікро-, малих
та середніх підприємств із законодавством ЄС

Кабінет Міністрів схвалив проєкт Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо
визначення суб’єктів підприємництва», який повністю узгоджує критерії класифікації підприємств із
стандартами Європейського Союзу. Наступний крок – розгляд законопроєкту Верховною Радою.
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Законопроєкт модернізує підходи до визначення мікро-,
малих та середніх підприємств (МСП) та усуває бар’єри, які
через застарілі критерії обмежували доступ українського
бізнесу до європейських програм підтримки. Новий закон
запроваджує три європейські критерії класифікації —
кількість працівників, річний дохід та балансову вартість
активів. Пороги повністю відповідають стандартам ЄС:

Мікропідприємство — до 9 працівників включно, до €2 млн доходу або активів;
Мале підприємство — до 49 працівників, до €10 млн доходу або активів;
Середнє підприємство — до 249 працівників, до €50 млн доходу або до €43 млн активів.

Показники пов’язаних компаній сумуватимуться, що унеможливлює штучне дроблення бізнесу.
Підприємства з державною часткою понад 25% втратять статус МСП після завершення воєнного
стану з перехідним періодом. Результат — чесні та прозорі правила для всіх учасників ринку, а
також доступ до ресурсів ЄС. Детальніше

29.01.2026

Світ радикально змінюється, але навички, які Україна виробила за останні роки,
роблять нас більш конкурентоспроможними 

На цьому наголосив Тарас Качка під час ExportCreditForum
2026 – платформи діалогу між державою, фінансовим
сектором і бізнесом щодо розвитку українського
несировинного експорту.

В межах обговорення Тарас Качка підкреслив, що досвід
війни навчив український бізнес працювати в умовах
постійних змін і ризиків, а запуск Експортно-кредитного
агентства під час повномасштабного вторгнення став

практичним кроком для підтримки експорту та виробництва.

Віцепрем’єр-міністр окремо наголосив на умовах, що сьогодні визначають успіх українського
експорту до ЄС. У центрі –  впровадження стандартів Європейського Союзу, доступ до фінансових
інструментів та системна, послідовна робота.

 «Для нас ключове – мати відповідні фінансові інструменти та працювати за європейськими
стандартами виробництва як у промисловості, так і в аграрному секторі. Україна вже має значні
успіхи на цьому шляху. Нині ми працюємо над укладенням угоди ACAA (так званого “промислового
безвізу”): підготовлені необхідні законопроєкти. Угода відкриє додаткові можливості для української
продукції на внутрішньому ринку Євросоюзу. Разом з тим за останні роки можливості виходу на
ринки ЄС вже стали значно ширші. Важливо, щоб бізнес активно користувався наявними
інструментами, а також через механізми зворотного зв’язку допомагав їх удосконалювати».
Детальніше

27.01.2026 

Україна розраховує перейти до формування дорожньої карти членства в ОЕСР вже цьогоріч

Subscribe Past Issues Translate

https://eu-ua.kmu.gov.ua/news/uryad-pidtrymav-zakonoprokt-yakyj-garmonizuye-kryteriyi-vyznachennya-mikro-malyh-ta-serednih-pidpryyemstv-iz-zakonodavstvom-yes/
https://www.facebook.com/share/p/1CVGcDtpCo/
http://eepurl.com/dbRXCD
https://us16.campaign-archive.com/home/?u=a67e258842e7d779540c000f0&id=78c331da70
javascript:;


На цьому наголосив Віцепрем’єр-міністр Тарас Качка під
час виступу онлайн на відкритті Євразійського тижня
Організації економічного співробітництва та розвитку
(OECD Eurasia Week 2026).

«Регіональний порядок денний Євразійського тижня
охоплює ключові напрями: конкурентоспроможність,
торгівлю, цифрову трансформацію, критичні мінерали,
«зелену» інфраструктуру та конективність. Це саме ті

сфери, над якими Україна системно працює і в яких ми прагнемо не лише зберегти, а й посилити
взаємодію з країнами регіону, – підкреслив Віцепрем’єр. – Послідовні та скоординовані зусилля
дозволять нам і надалі розвивати співпрацю в цих напрямах».

Тарас Качка також відзначив рішення щодо приєднання України до Конвенції ОЕСР проти
хабарництва:

«Це є визнанням з боку ОЕСР та її держав-членів прогресу України в антикорупційній політиці.
Результати ефективної роботи антикорупційної системи час від часу стають предметом публічної
уваги через викриття корупції, проведення розслідувань та притягнення винних до
відповідальності. Це зокрема результати багаторічної спільної роботи з експертами ОЕСР над
розробкою та впровадженням національної політики. Це є переконливим прикладом того, як
співпраця в межах ОЕСР здатна забезпечувати глибокі й структурні трансформації держави».

Тарас Качка висловив сподівання, що вже цього року разом з ОЕСР Україна перейде до
формування дорожньої карти членства в Організації. За його словами, це означатиме глибше
залучення до роботи інституцій ОЕСР, активнішу участь у щоденному порядку денному та ширше
використання інструментів ОЕСР. Детальніше

02.02.2026

ЄС надасть 153 млн євро гуманітарної допомоги Україні та Молдові

Європейська Комісія оголосила про виділення 153 млн
євро екстреної гуманітарної допомоги Україні та Молдові,
яка приймає українських біженців, на тлі того, що мільйони
українців змушені переживати морозну погоду без
електроенергії внаслідок тривалих російських атак на
енергетичну інфраструктуру.

У відповідь на нагальні потреби ЄС спрямовує початкові
145 млн євро гуманітарної допомоги для України. Кошти
будуть використані для:

надання соціального захисту,
тимчасового житла,
продовольчої допомоги,
грошової підтримки,
психосоціальної допомоги,
забезпечення доступу до водопостачання та медичних послуг.
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Ще 8 млн євро буде виділено Молдові для підтримки країни у прийнятті українських біженців, які
були змушені залишити свої домівки через війну. Детальніше 

29.01.2026

Мінфін та керівництво ЄІБ обговорили новий портфель проєктів обсягом
близько 600 млн євро на 2026-2027 роки

Заступниця Міністра фінансів України Ольга Зикова
провела зустріч із представниками Європейського
інвестиційного банку – керівником департаменту Східного
партнерства Державного сектору Банку Маттео Рівелліні,
керівницею регіонального хабу ЄІБ у Східній Європі
Крістіною Мікуловою та командою Центрального офісу ЄІБ
в Україні. 

За результатами обговорень України, ЄІБ та Європейської Комісії було попередньо узгоджено
перелік проєктів для підписання угод у 2026–2027 роках. Загальний обсяг узгоджених
операцій потенційно сягатиме до 600 млн євро. Це проєкти, які спрямовані на відновлення
дорожньої мережі, облаштування транскордонних переходів, посилення спроможності
—«Укрзалізниці», відновлення критичної енергетичної інфраструктури, здійснення 
енергоефективних заходів з відновлення багатоквартирних будинків та інше в рамках реалізації
інвестиційного компоненту Pillar II Ukraine Facility. Детальніше

02.02.2026

10 млн євро від ЄС на цифрову трансформацію: як зміняться державні сервіси

Щоб державні сервіси були швидкими, прозорими й
зручними потрібні не лише рішення, а й надійні партнери.
Європейський Союз виділяє 10 млн євро на розвиток
цифрових сервісів України та їхню інтеграцію з
європейськими стандартами.

Кошти підуть на:

Транскордонні послуги. Для підтримки виходу України до
єдиного ринку послуг, товарів та капіталу з країнами ЄС.

Трембіта 2.0. Оновлення системи, за допомогою якої реєстри «спілкуються» між собою. 
Контроль за даними. Запуск системи, яка показуватиме, коли чиновники переглядали ваші
персональні дані.
Розвиток ЦНАПів. Оновлення системи «Вулик», щоб підключити ще більше центрів та
покращити їхню роботу.
Європейські стандарти. Впровадження нові правила управління даними, як у ЄС.
Навчання фахівців. Підтримка Центру цифрових компетенцій, який готує експертів із е-
послуг. Детальніше 

30.01.2026
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Україна отримала від Італії партію промислового котельного обладнання на 1,8
млн євро для посилення теплоенергетики регіонів

Йдеться про 78 одиниць промислового котельного
обладнання загальною потужністю понад 112 МВт.
Допомога включає модульні та водогрійні котли разом із
пальниками, комплектуючими, фільтрами та допоміжними
системами. Загальна вага партії - понад 208 тонн, оціночна
вартість допомоги становить 1,8 млн євро.Отримані котли
можуть використовуватися як основні або резервні
джерела тепла для лікарень, шкіл, адміністративних

будівель, об’єктів критичної інфраструктури, а також у складі міських котелень і систем
теплокомуненерго. Детальніше 

29.02.2026

Київщина отримала від Польщі 379 генераторів для посилення енергетичної
стійкості громад

Київська область отримала партію допомоги від Республіки
Польща - 35 генераторів різної потужності та 18 масляних
обігрівачів. Це - частина великої програми підтримки.
Загалом до кінця січня для потреб області буде доставлено
379 генераторів. Обладнання буде використане для
забезпечення роботи об’єктів водо-, тепло- та
електропостачання, соціальних закладів, пунктів

життєзабезпечення та іншої критичної інфраструктури. Детальніше

29.01.2026

Німеччина збільшує екстрену енергетичну підтримку України цієї зими до 120
млн євро

Перші дві мобільні когенераційні установки вже у Києві.
Вони допоможуть надавати тепло та світло 86 тис.
мешканцям столиці, чиє життєзабезпечення найбільше
постраждало від безпрецедентних російських атак. Ще 41
когенераційна установка загальною потужністю 40,8 МВт
та 76 модульних котелень потужністю 89 МВт прибудуть до
України якнайшвидше. Це підтримає забезпечення світлом
та теплом мільйони людей по всій країні.

До пакету поставок входять також:

300 сонячних станцій з батарейними накопичувачами для соціальної інфраструктури;
375 батарейних накопичувачів для резервного електропостачання;
15 мобільних гібридних генераторів;
10 пелетних систем опалення;
45 муніципальних та ремонтних транспортних засобів для термінових робіт на
електромережах, водопостачанні та опаленні. Детальніше 

29.01.2026
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Громади 10 областей отримають 447 генераторів від ЄС: перші 300 генераторів
уже прибули в Україну

Постачання здійснюється через Механізм цивільного
захисту Європейського Союзу зі стратегічних резервів ЄС
rescEU та реалізується у співпраці з Українським Червоним
Хрестом. Загальна вартість генераторів — 3,7 млн євро. 
Зокрема, до Києва доставлено 148 генераторів малої
потужності. До Кропивницького також прибули дві
вантажівки, що доставили ще 152 генератори. Решта — у
дорозі, прибуде та буде розподілене між громадами
найближчим часом. 

Йдеться про прифронтові та постраждалі внаслідок обстрілів рф на критичну інфраструктуру
регіони: Донецьку, Запорізьку, Одеську, Сумську, Миколаївську, Харківську, Херсонську, Чернігівську
та Дніпропетровську області. Обладнання призначене для підтримки роботи закладів соціального
захисту, лікарень, укриттів, пунктів незламності та об’єктів критичної інфраструктури. Обладнання
допоможе в роботі котелень та обладнання для водопостачання. Детальніше 

27.01.2026

Можливості: розпочато прийом заявок на навчальну програму з євроінтеграції
#NextGen4EU для студентів та молодих фахівців

Pозпочато прийом заявок на навчальну програму
#NextGen4EU для студентів та молодих фахівців, які
хочуть зрозуміти, як на практиці відбувається вступ України
до ЄС, та долучитися до цього процесу професійно.
Програма реалізується Ukraine Promotion Office спільно з
EuropeanHUB.

Хто може податися:

студенти не молодше 4 курсу;
випускники та молоді фахівці у сферах права, публічної політики, економіки, міжнародних
відносин та суміжних напрямів (до 5 років після завершення навчання).

Як проходить відбір:

заповнення онлайн-заявки
коротке мотиваційне есе на тему: «Чому ви хочете навчатися на цій програмі?»
коротке інтерв’ю з відібраними кандидатами

Результати відбору буде повідомлено наприкінці лютого. Навчання розпочнеться у березні, офлайн
у Києві. Програма реалізується за підтримки Посольства Королівства Нідерландів в Україні.
Відповідальність за зміст несуть автори, і він не обовʼязково відображає офіційну позицію
Посольства. Подати заявку можна до 23.02.2026 року за посиланням. Детальніше 

29.01.2026
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Представники парламенту України взяла участь у спеціальному засіданні
Комітету з питань оборони та безпеки Європарламенту

Перший заступник Голови Верховної Ради України
Олександр Корнієнко та Голова Комітету з питань інтеграції
України до ЄС Іванна Климпуш-Цинцадзе разом з колегами
із української делегації Міжпарламентської ради Україна-
НАТО взяли участь у спеціальному засіданні Комітету
Європарламенту з питань оборони та безпеки. Також
відбулась зустріч з представниками різних політичних сил,
що представлені в ЄП – соціал-демократами, лібералами,
консерваторами, зеленими, а також з представниками
виконавчих євроінституцій.

Під час усіх зустрічей ішлося про масовані удари рф, гуманітарні, енергетичні, нагальні військові
потреби, а також подальші санкції та координацію тиску на агресора. Детальніше 

29.01.2026
 

Підписатися на дайджест                                     
Переглянути попередні випуски 
 
Дякуємо за інтерес до євроінтеграційних реформ та бажаємо безпечного і тихого тижня!
 
З повагою,
комунікаційна команда Офісу Віцепрем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної
інтеграції України.
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